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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICIPIO DE 
PETROPOLIS. Realizada aos vinte seis dias do mês de janeiro de dois mil e 
quinze, com inicio às 17:15 horas, com a presença dos seguintes conselheiros:  
Irma Guizzo, Hebe Barbatti, Lygia Nascimento, Adriano Cândido, Jorgina de 
Souza, Fernanda Ferreira, Sâmea Carvalho, Sergio Costa, Alessandra 
Miranda, Letícia de Oliveira Cardozo, Maria Clara da Cruz, Valter Zanacolli, 
Roberto Vicente Krepker, e Daniel Coutinho. 
Estiveram representadas as seguintes entidades: Afipe, AJA, Amigos da Mata, 
APAE, São Charbel, Casa da Criança, CDDH, CIEE, Comac, Creche Itamarati,  
Meninos Cantores, Pestalozzi, Lar N.S.das Graças, LBV, Renovar, Terra Santa 
e UCP. 
Estiveram também representados, os Conselhos Tutelares Centro e Distritos, 
Débora Moravia da Silva, Maria dos Anjos, Rafael Soares, Marise Brand, 
Tatiane Damaceno. 
 
PRIMEIRO ITEM DA PAUTA – VERIFICAÇÃO DE QUORUM E APROVAÇÃO 
DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: 
Após verificar que havia quórum com quatorze Conselheiros no total, e onze 
com direito a voto, a Vice-Presidente Irmã Irma deu início à reunião informando 
que a Presidente Luciane Bomtempo não pode comparecer. Solicitou que fosse 
feita a leitura da ata do mês de dezembro, e quem não concordasse que se 
manifestasse. Não houve manifestação, sendo assim a ata da reunião anterior 
foi aprovada. 
 
SEGUNDO ITEM DA PAUTA – VIII CONFERÊNCIA MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE: 

A conselheira Fernanda Ferreira que faz parte da Comissão Organizadora falou 

em nome da Comissão, e que já estão com a data definida para 22 de maio a 

abertura e 23 a Conferência, que o tema central é a Política e Plano Decenal 

dos Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes, fortalecendo o Conselho da 

Criança, explicou que a conferência vai ser bem ampla, envolvendo inclusive a 

necessidade de promoção e fortalecimento das políticas em outras temáticas 

como: os conselhos do Idoso, da Deficiência e GLBT. Informou que já estão em 

contato com Secretaria Nacional de Direitos Humanos, em Brasília pra tirarem 

algumas dúvidas, e acha que será necessário contratar uma pessoa experiente 

para a condução e elaboração da Conferência, e que logo convocarão uma 

extraordinária para a aprovação de todas as providências que serão 

necessárias. 
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TERCEIRO ITEM DA PAUTA – TRABALHO DAS COMISSÕES: 

Comissão de Cadastramento e Registro de Entidades: 

A Vice-Presidente solicitou a aprovação da plenária para a renovação dos 

registros do CIEE – Centro de Integração Empresa Escola e do Gente Viva -

Centro Franciscano de Convivência da Criança e do Adolescente, já aprovados 

pela comissão e agora aprovado pela plenária. 

Informou que as entidades LBV, Casa da Cidadania e Raízes em Liberdade, 

estão aguardando visita técnica da Comissão para obtenção dos registros, e 

que a entidade GAAPE, a comissão está analisando as documentações. 

Comissão de Acompanhamento do Conselho Tutelar: 

A conselheira Fernanda falou pela comissão e informou que se reuniram no dia 

23 de janeiro para analisar vários assuntos:  

Leu o ofício nº 1125/2014-2ª PJIJ referente PA 074/2014 do Promotor Público, 

Dr. Odilon Lisboa que recomendou a anulação do relatório produzido pela 

Comissão de Ética do CMDCA e a sua aprovação na época, no prazo de 45 

dias. Fernanda informou que já solicitou ao Promotor Dr. Odilon mais prazo, e 

que os membros que farão parte da Comissão de Ética que irão elaborar o 

novo relatório são: Sâmea Azara, Valter Zanacolli, Alessandra Miranda, Débora 

Moravia e Ana Imbeloni.  

Aprovado pela plenária. Ficou marcada a primeira reunião para o dia 2 de 

fevereiro às 14h no CMDCA. 

Leu também a ata da reunião da Comissão de Acompanhamento do Conselho 

Tutelar ocorrida no dia 23 de janeiro de 2015, no CMDCA, cuja cópia passa a 

fazer parte integrante desta. 

Comissão de Orçamento e Finanças: 

A Comissão se reuniu no dia 14 e 23 de janeiro, analisando as prestações de 

contas que se encontravam no conselho. 

Comissão de Acolhimento Institucional: 

A Comissão se reuniu no dia 23 de janeiro no CMDCA, de onde seus membros 

saíram para visitar as entidades: Casa da Acolhida I, Casa da Acolhida II, e a 

Casa da Criança Antônio de Pádua, todas trabalham com acolhimento de 
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crianças e adolescentes, cuja cópia do relatório passa a fazer parte integrante 

desta ata.  

QUARTO ITEM DA PAUTA – INFORMES: 

A Conselheira Fernanda Ferreira, falou sobre a importância da continuidade da 

Campanha Tenha Atitude, que este mês dia 18 foi no Bairro Caxambú, e pediu 

para todas as entidades promoverem uma ação e comunicar ao CMDCA. Disse 

que agora devemos focar também no fluxograma e que muitos atendimentos já 

estão sendo praticados conforme as alterações sugeridas. Irmã Irma solicitou 

mais camisetas para distribuir nas entidades, pois chama bastante atenção. 

Denise da entidade Amigos da Mata se comprometeu de fazer uma ação para 

fevereiro dia 16. A conselheira Samea informou que a Secretaria de Educação 

também fará ações desta vez nas escolas privadas. 

Outro informe foi à visita da Ministra Idelli Salvati na OAB-RJ, onde aconteceu 

a cerimônia de assinatura do termo de cessão que beneficia os Conselhos 

Tutelares com equipamentos, e que Petrópolis receberá dois automóveis.  

Foi informada a substituição da Conselheira Márcia Sá Fortes, por Alessandra 

Miranda na Comissão de Ética formada para apurar denúncia contra o 

Conselheiro Tutelar Leandro Américo. 

O Conselheiro Tutelar Rafael Soares agradeceu o pronto atendimento na 

solicitação da troca dos pneus do carro do Conselho Tutelar dos Distritos. 

D. Vera da entidade Lar de Crianças Nossa Sra. das Graças, pediu para que 

agilizem o andamento do seu processo, e que por causa da demora terá que 

tirar novamente muitas certidões. 

E por não haver mais nada a tratar, a Vice-Presidente encerrou a reunião às 
19h50min. 
 
 
 
 

IRMA GUIZZO 
Vice-Presidente 

 
 
 
 

SUELI PORTO AZEVEDO 
Secretária 


